房地产评估,资产评估,土地评估

产品名称	房地产评估,资产评估,土地评估
公司名称	江西万昌房地产资产评估有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	江西省上饶市信州区凤凰中大道683号(环球商 务中心)2#509(注册地址)
联系电话	15707037495

产品详情

江西万昌房地产资产评估有限公司是经省建设厅批准,于2013年3月在江西上饶成立的房地产中介服务机构。注册资金为200万元,同时拥有房产、土地、资产评估:江西省建设厅的房地产价格评估贰级备案,备案证书编号为:赣建房评字1716号;江西省国土资源厅土地备案,编号为:2018360060号;2020年土地资信等级评级为B级,江西省财政厅资产备案,备案文号为2021-4号。经营范围有房地产抵押、交易、转让评估咨询、土地评估及咨询服务;企业资产评估、清算服务;商务信息咨询服务等。

江西万昌房地产资产评估公司内部设置有评估部、营销策划部、质量监控部、财务部、综合部等六个部门,现有员工28人,其中国家注册房地产评估师9名,土地评估师4名,资产评估师2名,同时拥有一批经验丰富的技术人员。

江西万昌房地产资产评估公司恪守"公正、合法、客观"的执业原则和竭诚为每位客户服务的宗旨,我们坚信服务才是评估行业的努力方向"。过去的几年,我们以及时、公正、优质、高效的服务赢得了广大客户赞誉和信任,与国资委、征迁办、法院、工商银行、农业发展银行、江西银行、邮政银行、江淮村镇银行等多家单位建立了良好的合作关系,评估目的涉及抵押贷款、转让、出租、拆迁、土地收储、出让等;业务范围遍及全省。

万昌公司坚持以人为本的管理理念,致力于打造专家型、创新型团队和市场化、现代化的服务型企业。

万昌评估公司选择了以房地产评估为主的发展方向,公司全体上下全身心的致力于房地产评估的研究,不断的探讨和总结经验。通过多年来的探索与努力,公司内部建立起了一套严格的作业程序和质量控制体系,收集了我国为规范房地产行业及房地产评估行业而制定的各项法律、法规;用全市较有影响的房地产交易案例,建立健全了房地产交易动态数据库。对外,万昌评估积极参与了当地的相关管理部门的政策制订,为行业的发展付出了一分力量。同时公司办公环境不断改善,目前公司办公场地约1700平米,配有食堂、会议室、档案室、休息室等,充分利用互联网等高科技,建立起了专属局域网,引进了国际先进的ISO9000管理体系,制订全员培训和定期学习制度,为更好地为客户提供优质服务,提高工作效率创造了条件;为提高公司在市场的竞争能力、适应市场日益规范的要求提供了保障。

江西万昌房地产资产评估有限公司的发展离不开社会各界给予的支持和信任,愿我们在合作中成为朋友,万昌热切地希望与您携手打造

在今后我们愿与各界朋友一起,为我们房地产市场的繁荣和稳定做出自己的一份贡献。